

加快新旧动能转换，“发现长岛”系列报道③

挖掘海岛文化 升级“渔家”体验



本报5月3日讯(记者 秦雪丽 通讯员 蒋丽燕) 长岛旅游的发展,离不开渔家乐。随着旅游业新旧动能转换,长岛渔家乐也在进行升级转型,由最初的家庭式小旅馆,向高端渔家民宿方向发展,除了提供住宿和餐饮,还将深度挖掘海岛文化,给游客更好的渔家体验。

作为山东省唯一的海岛县,

长岛的“渔家乐”以“吃住在渔家、娱乐在渔村”的浓郁海岛渔文化备受游客青睐。近年来,随着该县旅游产业的快速发展,“渔家乐”特色旅游项目也逐步成为了引导渔民转产转业、增收致富的重要渠道。

“咱就是渔民,游客到这儿来,主要是想看渔家特色,那我就应该把真正的渔俗文化传达给他们。”在北长山岛的海边上经营着“海铭居”渔家乐的孙长志说,刚开始从事渔家乐的时候,他不太懂,也曾一度被带到

了“沟里”,把渔家乐搞得像个家庭招待所,同质化严重。“后来发现问题,我就赶紧琢磨,最终找到了自己的定位。”在孙长志看来,他的渔家乐正在向高端渔家民宿转型,这也是岛上渔家乐的一个发展方向。

门口锈迹斑斑的船锚,院内沧桑的老船,用麻绳、养殖浮球为原料制作的灯罩,文艺且充满渔家特色的装修,有民俗展览馆,充满情调的咖啡馆,浪漫激情的酒吧……在长岛,壹號院高端度假民宿,让人眼前

一亮。2017年8月1日,投资2000万元、具有海岛文化特色的高端民宿项目“壹號院”正式开业,有40多间客房,100多个床位,为长岛旅游增色不少。“来的游客都给予了很高的评价。”长岛壹號院项目设计师王巨星说,从客源来看,京津冀的游客较多,还接待了美国、意大利、俄罗斯、法国等一些外国游客,“很多外国友人来了,都竖起了大拇指。”

长岛县旅游局局长宋祖德称,在长岛旅游方面,渔家乐做

出了重要贡献,在长岛,酒店床位有3000多张,而渔家乐的床位有22000多张,接待着绝大多数的游客,长岛旅游离不开渔家乐。近年来,长岛渔家乐也在进行升级转型,由最初的提供餐饮住宿的家庭式小旅馆,向主题明确的高端民宿方向发展,深度挖掘渔家文化,给游客更好的住宿和渔家体验,并且发展成集群和规模,通过渔家院落、渔家生活、渔家生产等渔家文化吸引更多游客来尽情感受渔岛、渔村、渔俗的新奇。

烟台汽车商会二手车市场首届交易会5月19日举行

由烟台市汽车商会主办的2018烟台汽车商会二手车市场首届交易会将于5月19-20日在二手车综合交易市场举行。本次交易会融合了各大车行及二手车交易市场,搭建起二手车购销平台,同时还将开放个人二手车买卖展区,为个人买卖二手车提供便利。值得一提的是,首届交易会现场进行的二手车交易全程免费,市场不会收取任何费用。

烟台市汽车商会二手车综

合市场是在烟台市芝罘区商务局的大力支持下,由烟台市汽车商会与烟台市供销社联合打造。二手车综合市场包含保险区、配件区、汽车维修区、二手车展示区、旧车评估区(免费为买卖双方评估、验车)、汽车美容区、快修保养区等。

烟台市汽车商会会员单位涉及汽车销售、维修、装潢等400余家企业,汽车商会先后获得省、市级五好商会和优秀商(协)会荣誉,并与部分省市汽车

行业协会建立了合作交流关系,二手车综合交易市场正是借助汽车商会强大的资源支持,包括4S店置换车、库存车、精品二手车等,强势引领烟台二手车交易市场。

个人/诚信经销商如欲参会,请联系:初经理 18953552180、马经理 13356381611。

地址:烟台市汽车商会二手车交易市场(幸福南路十一号,车管所斜对面100米)。

长安睿骋CC&第二代逸动 佳酿探寻之旅烟台完美收官

5月2日,“轻奢体验季睿骋CC&第二代逸动佳酿探寻之旅”活动在烟台洪福4S店启动,数家媒体朋友及烟台的新老客户来到了位于烟台蓬莱的亚洲最大单体酒庄——君顶酒庄,探寻佳酿、品味红酒文化、体验匠心造车品质。经过试驾体验后,众人感受到睿骋CC和第二代逸动带来的安全防护和造车品质。

睿骋CC承载着长安汽

车品牌向上的历史使命,更承载着为消费者创造“有温度、更懂你”人车新生活的时代重任。睿骋CC的面世展示了长安汽车向高端突围的决心与实力,相信它将会以饱满的时代精神和比肩全球的技术风范,与众多优秀的中国汽车品牌并肩前行,实现从中国制造到中国创造,为消费者带来更多质感优雅的人车生活新体验。

(周琳)

市扶贫办三项措施深度调研

上连“天线”下接“地气”

烟台市扶贫办紧扣“大学习、大调研、大改进”重点部署,紧密结合脱贫攻坚工作,列出调研专题,突出问题导向,上连“天线”下接“地气”,扑下身子开展调研。

靠上去吃透上情,精准把握上级政策。为了更好地对标衔接,今年以来,烟台市扶贫办工作人员先后4次赴省扶贫办,或专题汇报烟台脱贫攻坚工作,或利用赴省参会加强与省扶贫办领导和相关处室沟通衔接,及时了解上级政策导向,调整完善烟台政策措施。

沉下去摸清下情,发现问题找准短板。选出全市脱贫攻坚任务重、问题多、情况复杂的重点镇,领导班子带头组成8个组集中精力开展驻镇蹲点调研。将3、5、7、8、9、10月作为市扶贫办驻镇月,深入扶贫工作重点镇“解剖麻雀”,

念好“学干帮”三字经,通过蹲点调研、进村入户等方式,明优势、找短板,察实情、寻实策,帮助贫困群众办实事、解难题。汇总梳理涉及12个方面的40几条问题,提出下步工作意见建议24条,形成《乡镇党委政府如何履职尽责打好脱贫攻坚战》《汇聚行业资源形成攻坚合力》等8篇调研报告。

走出去掌握外情,征求意见完善措施。4月中旬,结合脱贫攻坚问题整改落实督导,班子成员带队分别走访了37个市直部门单位,虚心听取意见建议,调整完善行业扶贫政策措施。市扶贫办主要负责人带头深入12个县市区召开镇街道党委书记座谈会,虚心听取基层意见建议,面对面宣讲扶贫政策,增强基层打好脱贫攻坚战的信心和勇气。(通讯员 孙瑞昆 李世波)

太平人寿“秒赔”30万 客户送锦旗表谢意

4月26日上午,大病初愈的客户宋女士来到太平人寿烟台开发区支公司,为代理人金玲送上了一面锦旗,感谢她的贴心,感谢烟台开发区支公司的周到,更感谢太平人寿的高效。

2017年初,宋女士成为太平人寿的客户;当年3月份,为了给自己增加保障,她又购买了保额为30万的全无忧终身防癌疾病保险。

2017年底,宋女士到东莞旅游时,因腹部不适到东莞人民医院检查,被诊断为结肠癌,随后住院接受手术治疗。

4月4日,考虑到宋女士

还在恢复期,代理人金玲主动上门为其办理理赔业务,并当场进行“秒赔”操作。

30万的理赔款到账后,宋女士特意给工作人员打来感谢电话,表达对太平人寿周到专业服务的认可,但她觉得这不足以表示谢意,于是又亲自上门送上了饱含感激之情的锦旗。

太平人寿致力于为客户提供最优产品和最佳理赔服务,把健康保障送进千家万户是太平人的职责和使命。保障类保险就是在客户最需要他的时候,为客户的家庭保驾护航。

(通讯员 范丽杰)

公告

烟台品顺经贸有限公司:

2016年5月14日我公司与贵公司,签订租赁贵处的卧龙中路5号内2号房屋的租赁合同。因我公司所租赁贵公司房屋消防设施不符合使用标准,存在安全隐患,我们现正式通知贵处,解除双方所签的租赁合同书。该房屋我们已经腾空,请贵公司收到通知后3日内接受该房屋。

阳光财产保险股份有限公司烟台中心支公司

2018年5月4日